



### Retificação ao Edital 01/2014

A Universidade Federal do Amazonas, por intermédio da Assessoria de Relações Interinstitucionais e Internacionais, torna pública a retificação do item 1.1, constante no edital nº01/2014 – ARII/Reitoria, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

**Onde se lê:**

[...]

#### 11. Calendário:

Período	Atividade Prevista
10 de março	Início das Inscrições on-line
11 de abril	Término das Inscrições on-line
11 de abril	Entrega da documentação impressa na ARII
22 de abril	Resultado preliminar
25 de abril	Resultado final

**Leia-se:**

#### 11. Calendário:

Período	Atividade Prevista
10 de março	Início das Inscrições on-line
11 de maio	Término das Inscrições on-line
11 de maio	Entrega da documentação impressa na ARII
20 de maio	Resultado preliminar
23 de maio	Resultado final

